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Utrader e-Bültenimizin 
104. Sayısı ile Karşınızdayız

Utrader ailesi olarak uluslararası

ticaretin hızla değişen dinamik

dünyasına ışık tutan bilgi ve

tecrübeyi titizlikle harmanlayan

içeriklerimizle karşınızda

olmanın mutluluğunu yaşıyoruz.

Temel amacımız, sunduğumuz

içeriklerle sektörel gelişmeleri ve

haberleri aktarmanın yanı sıra,

derneğimizin üyelerinin,

paydaşlarının ve geleceğimiz

olan genç meslektaşlarımızın

ufkunu genişleten sürdürülebilir

vizyonlar sunmaktır.

Bu bilinçle hazırladığımız e-

bültenimizde, akademik derinliği

sahadaki pratik tecrübelerle

birleştirerek ticaretin her alanına

dokunan nitelikli ve güvenilir bir

kaynak oluşturmayı

hedefliyoruz. Sürekli öğrenme ve

gelişim ilkesiyle çıktığımız bu

yolda, siz değerli

okuyucularımıza küresel

ticaretin nabzını tutan, ilham

verici içerik seti sunmaya

kararlılıkla devam ediyoruz. Bu

bilgi yolculuğunda yanımızda

olduğunuz ve desteğinizi

esirgemediğiniz için siz değerli

okuyucularımıza çok teşekkür

eder, keyifli okumalar dileriz.

Ekibimizden
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Utrader
Hakkında

Uluslararası Ticaret Ağı

Derneği hem küresel hem de

ülke düzeyinde uluslararası

ticaretin gelişmesine katkıda

bulunmak amacıyla, başta bu

alanda eğitim alan öğrenciler

ve mezunlar olmak üzere,

üniversiteler, iş dünyası, hane

halkı, kamu kuruluşları ve

sivil toplum örgütleri ile iş

birlikleri geliştirmek,

Türkiye'yi ilgilendiren

ekonomik, kültürel ve sosyal

konularda projeler üretmek ve

organizasyonlar düzenlemek,

üyelerine ve ülke ekonomisine

katkıda bulunmak amacıyla

kurulmuştur.



Özel Gün Yazısı

18 Mart: Çanakkale
Zaferi ve Şehitleri

Anma Günü

18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma
Günü yalnızca bir askeri başarının yıl
dönümü değil, aynı zamanda bir milletin
bağımsızlık iradesinin, dayanışmasının ve
fedakârlığının tarihe kazındığı önemli bir
dönüm noktasıdır. 1915 yılında Çanakkale
Boğazı’nda verilen mücadele, imkânsız
görülen şartlara rağmen kararlılığın ve
vatan sevgisinin neler başarabileceğini
göstermiştir. Anadolu’nun farklı
şehirlerinden gelen binlerce kahraman aynı
amaç etrafında birleşerek vatanlarını
savunmuş ve tarihin akışını değiştiren bir
direniş ortaya koymuştur.

Bugün bizlere düşen görev, bu büyük
fedakârlığı hatırlamak ve gelecek nesillere
aktarmaktır. Çanakkale’de verilen
mücadele, yalnızca geçmişin bir hatırası
değil; birlik, sorumluluk ve vatan sevgisinin
güçlü bir sembolü olarak hafızalarda yerini
korumaktadır. Bu vesileyle başta Çanakkale
kahramanları olmak üzere vatanı uğruna
can veren tüm şehitlerimizi saygı, minnet ve
rahmetle anıyoruz.
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UtraderGÜNDEM
Utrader Avukat Üyemiz Sn. Murat
Eren’in Yeni UtraderGÖRÜŞ yazısı

sitemizde yayımlandı

Utrader avukat üyemiz Sn. Murat
Eren’in kaleme aldığı
UtraderGÖRÜŞ #46 yazımız
“Amerika Birleşik Devletleri
Agresif Şekilde Gümrük
Usulsüzlüklerine ve
Dolandırıcılığa Karşı Sıkı
Denetimi Devreye Alıyor” başlığı
ile yayınlandı.

Hazır mıyız?

Dünya bambaşka bir yere gidiyor.
2018 yılından beri uluslararası
ticaret ve uluslararası ticaret
hukuku ile ilgili olarak görüşlerimi
paylaşmaktayım.
İlk dönüşümü ticari ve finansal
yaptırımlar ile yaşadık. O günlerde
konunun gideceği yeri, uyarılarıma
rağmen kimse göremedi. "Bizim
ticarete bir şey olmaz" dendi.
…

Yazının devamı için 

Geleneksel UTİC İftar
organizasyonunda 

bir araya geldik

Utrader olarak 4 Mart Çarşamba
günü Sakarya Üniversitesi
Uluslararası Ticaret ve Lojistik
Bölümü tarafından düzenlenen
geleneksel İftar organizasyona katkı
sunmaktan ve iftarda yer almaktan
mutluluk duyduk.

Öğrencilerin, akademisyenlerin,
mezunların ve dernek üyelerimizin
bir araya geldiği; yaklaşık 250
kişinin katılımıyla gerçekleşen bu
özel akşam için emeği geçen herkese
teşekkür ediyor, birlik ve beraberlik
içinde daha nice etkinliklerde
buluşmayı diliyoruz. 
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https://utrader.org/utrader-gorus-amerika-birlesik-devletleri-agresif-sekilde-gumruk-usulsuzluklerine-ve-dolandiriciliga-karsi-siki-denetimi-devreye-aliyor/


Podcast Köşesi

The Economics Show - “Yatırımcılar İran’daki çatışmayı
yanlış mı değerlendiriyor?”

İran’da başlayan çatışmaların ardından küresel  f inansal  piyasalar tam
anlamıyla sakin sayılmaz.  Yatırımcılar  enerj i  f iyatları ,  jeopolit ik r iskler  ve
olası  ekonomik etki ler  konusunda temkinli  davranırken önemli  bir  soru
gündeme geliyor:  Piyasalar daha büyük bir  ekonomik sarsıntı  ihtimalini
gerçekten doğru şekilde mi f iyatl ıyor,  yoksa riskleri  olduğundan daha
küçük mü görüyor?

Bu tartışmada ayrıca İran’daki  geri l imin küresel  ekonomi üzerindeki
muhtemel sonuçlarının,  Rusya’nın Ukrayna’yı  işgal  etmesinin ardından
ortaya çıkan ekonomik ve f inansal  dalgalanmalarla ne ölçüde benzer
olduğu da değerlendiri l iyor.

Podcastte sunucu Soumaya Keynes,  bu soruları  Shadow Price Macro
Substack yazarı  ve Brookings Enstitüsü Küresel  Ekonomi ve Kalkınma
programı kıdemli  araştırmacısı  Robin Brooks i le  birl ikte ele  al ıyor.  İki l i ,
yatırımcı  beklenti lerini ,  piyasa tepkilerini  ve jeopolit ik gel işmelerin
ekonomik etki lerini  karşı laştırarak mevcut durumun gerçekten ne kadar
riskli  olabileceğini  tartışıyor.  Aynı  zamanda piyasaların geçmiş krizlere
nasıl  tepki  verdiği  hatırlatı larak bugünkü f iyatlamaların mantıkl ı  olup
olmadığı  konusunda daha geniş  bir  çerçeve sunuluyor ve yatırımcıların
olası  senaryolara karşı  ne kadar hazırl ıkl ı  olduğu sorgulanıyor.

Podcast ’ i  dinlemek için 
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https://open.spotify.com/episode/4bK0uSxKFhBz0roJpKzlsW?si=c0ffb0a9fb6a49b6
https://open.spotify.com/episode/19XxYzgMljm2P1bOcrt3wr?si=efc621df1afa44b2


Makale Köşesi

Rusya-Ukrayna Savaşı’nın uluslararası deniz taşımacılığıyla
yapılan petrol ticareti ve tanker filosunun verimliliği

üzerindeki etkileri
Bu makale Haiying Jia ve Zhenming Wu tarafından kaleme al ınmış,  Journal  of
Transport  Geography dergisi  tarafından yayımlanmıştır .  Rusya i le  Ukrayna
arasındaki  jeopolit ik çatışma,  son on yı l ların en önemli  jeopolit ik
kırı lmalarından birini  temsil  etmekte ve uluslararası  petrol  t icareti  akışlarını  i le
tanker f i losu operasyon modellerini  derinden etki lemektedir.  Bu çal ışma,  2018–
2023 yı l ları  arasında Otomatik Tanımlama Sistemi (AIS)’nden elde edilen tanker
hareket  veri lerini  analiz  ederek söz konusu jeopolit ik olayın deniz yoluyla petrol
t icareti  dinamikleri  üzerindeki  etkisini  incelemektedir.  Sistematik bir
değerlendirme yoluyla çal ışma,  küresel  deniz taşımacıl ığıyla yapılan petrol
t icareti  yapısındaki  dönüşümleri  ve deadweight başına ton-mil  ölçütü i le
değerlendiri len tanker f i losu verimli l iğindeki  değişimleri  nicel  olarak ortaya
koymaktadır.

Elde edilen bulgular,  yaptırımlara rağmen Rus petrol  ihracatının hacimsel
dayanıklı l ığını  koruduğunu ve Avrupa pazarlarından Asya,  Afrika ve Güney
Amerika pazarlarına doğru önemli  bir  pazar yeniden dağıl ımı gerçekleştiğini
göstermektedir.  Bu yeniden yapılanma, farklı  gemi sınıf ları  ve t icaret  rotaları
arasında belirgin farklı l ıklar  yaratarak f i lo  verimli l iğinde kayda değer
değişimlere yol  açmıştır .

Çalışmanın bulguları ,  varl ık yatırım kararları ,  gemi operasyon stratej i leri  ve
enerji  t icaret  ağlarının gel işt ir i lmesi  açısından önemli  çıkarımlar sunmaktadır.

Makalenin devamı için TIKLAYINIZ. SAYFA 7
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https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S096669232500434X




Uluslararası Ticaret
Dergisi

SAYFA 9

Kıdemli  Pi lot  Gökhan Koca i le  Yükseklerde Kariyer
Ödüle Doymayan Türk Robot Teknolojisi  Şirketi  Dof Robotics
Üzerine Mustafa Mertcan i le  Keyif l i  Bir  Sohbet
Ekotürk TV “Lojist ik Dünyası”  Program Moderatörü DR.
Ayşegül  Ketenci  i le  Medyada Lojist ik
Akademiden Girişimcil iğe:  Prof.  Dr.  Aytül  Erçi l ’ in Teknoloji
Yolculuğu
Lojist ikte Bilgiye Erişim: Prof.  Dr.  Okan Tuna i le  ShipsGo’nun
Küresel  Başarı  Hikayesi
UTRADER Dernek Üyelerimizin 2026 Görüşleri
Ticaret  Bakanlığı  E-İhracat,  Dij i tal  Pazarlama, Davranışsal
Kamu Polit ikaları  ve Yeni  Nesil  Teknoloji ler  Daire Başkanı
Sayın Hasan Önal  Uluslararası  Ticaret  Dergisi  İçin Cevapladı
EY Türkiye Bölüm Lideri  Sercan Bahadır  i le  Değişen Ticaret
Dünyası  Hakkında
Dijital leşen Sanayi,  Güçlü Sakarya:  SATSO Başkanı  Akgün
Altuğ i le  Röportaj
Türkiye’nin İ lk Lastik Fabrikasından Bir  Yönetim, Üretim ve
Yetenek Merkezine:  Prometeon’un Türkiye’deki  Yolculuğu

Uluslararası  Ticaret  Dergisi ’nin 10.  sayısını  okumak için
TIKLAYINIZ,  veya QR  kodunu okutunuz.  

Uluslararası  Ticaret  Dergisi ’nin önceki  sayı  ve yazı larına ulaşmak
için TIKLAYINIZ,  veya QR  kodunu okutunuz.

Uluslararası Ticaret Dergisi’nin 10. Sayısının İçerikleri
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https://uticdergisi.sakarya.edu.tr/dergiler/utic-dergisi-2025/
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SAYFA 10

-  Bize Akgün Altuğ, Sakarya
Ticaret ve Sanayi Odası
(SATSO) Yönetim Kurulu
Başkanı olarak ortalama bir
gününde neler yapıyor anlatır
mısınız?
 
-Ben,  SATSO Yönetim Kurulu
Başkanlığı  görevimin yanında aynı
zamanda bir  sanayiciyim. Sabah
firmamızın üretim tesisine gidip
orada günlük yapılması  gereken
işleri  yapıyor,  toplantı lara katı l ıyor,
sonra da yaklaşık her gün 10.30 gibi
SATSO’da oluyorum. Günlük
programımızın akışına göre bazı
günler akşama kadar burada
oluyorum. Bunun yanında
SATSO’nun ortak olduğu Organize
 Sanayi  Bölgeleri ’nde de yürütülmesi  gereken işler  var ve sürekli
toplantı larımız oluyor,  bunlara da sürekli  katı l ıyorum. Şehrin birçok
noktasında bulunan OSB’lerde toplantı larımızı  gerçekleştiriyoruz.  Gün
içinde şehir,  protokol  i le  i lgi l i  birçok program oluyor ve el imizden
geldiğince bu programlara işt irak ediyoruz.  Vaktimizin genel  odamızın
bağlı  iş leriyle  geçiyor.

Röportajın Tamamına Ulaşmak İçin TIKLAYINIZ,  veya QR  kodunu
okutunuz.

UTİC Dij ital  Dergimizin diğer sayı  ve yazı larına ulaşmak için
TIKLAYINIZ ,  veya QR  kodunu okutunuz.

Röportaj Köşesi
Dijitalleşen Sanayi, Güçlü
Sakarya: SATSO Başkanı Akgün
Altuğ ile Röportaj
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Güncel Haberler

Katar enerji bakanının Körfez'deki tüm petrol ve

doğalgaz ihracatçılarının birkaç gün içinde üretimi

durdurmasını beklediği uyarısının ardından petrol

fiyatları iki yıldan fazla bir süredir en yüksek

seviyesine çıktı.

Saad al-Kaabi, Financial Times'a verdiği demeçte,

küresel enerji arzı ve nakliye rotalarında kilit rol

oynayan Orta Doğu'daki çatışmanın "dünya

ekonomilerini çökertebileceğini" söyledi.

Brent petrol fiyatları Cuma günü %9'dan fazla

artarak varil başına 93 doları aştı ve 2023

sonbaharından bu yana en yüksek seviyesine ulaştı.

Haberin devamını okumak için TIKLAYINIZ,

veya QR kodunu okutunuz.

Petrol fiyatları iki yılın en yüksek
seviyesine ulaştı.

Üç üreticinin açıklamasına göre, Orta Doğu'daki

çatışma Emirates ve Qatar Airways gibi

havayollarını uçuşları iptal etmeye zorladığı için

Zara'nın sahibi Inditex ve diğer büyük giyim

perakendecileri için yapılan giyim sevkiyatları

Bangladeş ve Hindistan'daki havaalanlarında

mahsur kaldı .

Güney Asya, giyim üretiminde bir güç merkezi

olup, dünyanın dört bir yanındaki hızlı moda

markaları, sürekli yeni tişört, elbise ve kot pantolon

tedariki için

Bangladeş, Hindistan ve Pakistan'daki fabrikalara

bağımlıdır.

Haberin devamını okumak için TIKLAYINIZ,

veya QR kodunu okutunuz.

Orta Doğu'daki çatışmalar nedeniyle
Güney Asya'da hızlı moda ürünleri

yığılıyor.

SAYFA 11

9 Mart  2026

SAYI #104

https://www.aljazeera.com/news/2026/1/7/china-bans-export-of-dual-use-items-to-japan-amid-tensions-over-taiwan
https://www.aljazeera.com/news/2026/1/7/china-bans-export-of-dual-use-items-to-japan-amid-tensions-over-taiwan
https://www.aljazeera.com/news/2026/1/7/china-bans-export-of-dual-use-items-to-japan-amid-tensions-over-taiwan
https://www.aljazeera.com/news/2026/1/7/china-bans-export-of-dual-use-items-to-japan-amid-tensions-over-taiwan
https://www.aljazeera.com/news/2026/1/7/china-bans-export-of-dual-use-items-to-japan-amid-tensions-over-taiwan
https://www.aljazeera.com/news/2026/1/7/china-bans-export-of-dual-use-items-to-japan-amid-tensions-over-taiwan
https://www.aljazeera.com/news/2026/1/7/china-bans-export-of-dual-use-items-to-japan-amid-tensions-over-taiwan
https://www.aljazeera.com/news/2026/1/7/china-bans-export-of-dual-use-items-to-japan-amid-tensions-over-taiwan
https://www.aljazeera.com/news/2026/1/7/china-bans-export-of-dual-use-items-to-japan-amid-tensions-over-taiwan
https://www.aljazeera.com/news/2026/1/7/china-bans-export-of-dual-use-items-to-japan-amid-tensions-over-taiwan
https://www.aljazeera.com/news/2026/1/7/china-bans-export-of-dual-use-items-to-japan-amid-tensions-over-taiwan
https://www.aljazeera.com/news/2026/1/7/china-bans-export-of-dual-use-items-to-japan-amid-tensions-over-taiwan
https://www.aljazeera.com/news/2026/1/7/china-bans-export-of-dual-use-items-to-japan-amid-tensions-over-taiwan
https://www.aljazeera.com/news/2026/1/7/china-bans-export-of-dual-use-items-to-japan-amid-tensions-over-taiwan
https://www.aljazeera.com/news/2026/1/7/china-bans-export-of-dual-use-items-to-japan-amid-tensions-over-taiwan
https://www.bbc.com/news/articles/cy031ylgepro
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https://www.reuters.com/world/middle-east/fast-fashion-garments-pile-up-south-asia-middle-east-conflict-grounds-planes-2026-03-06/


Güncel Haberler

ABD ve İsrail'in İran'a yönelik saldırıları, Orta

Doğu ile Japonya arasındaki deniz taşımacılığını

felç ederek, ülkeye yapılan ithalat ve ülkeden

yapılan ihracatı aksattı.

Japonya ham petrol ithalatının %90'ını Orta

Doğu'dan karşılıyor ve bu ithalatın büyük kısmı

Hürmüz Boğazı'ndan geçen tankerlerle taşınıyor.

İran'ın boğazı fiilen kapatması nedeniyle, Cuma

günü itibariyle Japonya ile bağlantılı 45 gemi

Basra Körfezi'nde mahsur kaldı.

Haberin devamını okumak için TIKLAYINIZ,

veya QR kodunu okutunuz.

Orta Doğu'daki gerilimler
Japonya'ya yapılan deniz
taşımacılığını aksatıyor.

Ticaret Bakanlığının "İthalatta Haksız Rekabetin

Önlenmesine İlişkin Tebliğ"i Resmi Gazete'de

yayımlanarak yürürlüğe girdi.

Buna göre, Çin menşeli söz konusu ürün ithalatına

uygulanan dampinge karşı önlemin Romanya

çıkışlı ithalatla etkisiz kılındığına yönelik yerli bir

firma tarafından yapılan başvurunun ardından

Bakanlıkça inceleme başlatıldı.

İnceleme sonucunda İthalatta Haksız Rekabeti

Değerlendirme Kurulunca soruşturma açılmasına

karar verildi.

Haberin devamını okumak için TIKLAYINIZ,

veya QR kodunu okutunuz

Yerli firma şikayeti sonrası
Romanya'dan yapılan ithalata
soruşturma
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Güncel Haberler

Türkiye Petrolleri Anonim Ortaklığı (TPAO)

tarafından Gabar Dağı bölgesinde 2017'de

başlatılan sismik veri toplama çalışmaları, 2021'de

gerçekleştirilen petrol keşfiyle yeni bir döneme

girdi.

Bu keşifle, Gabar'daki üretim faaliyetleri

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 12 Aralık

2022'de petrol rezervine sahip saha keşfedildiğini

açıklamasının ardından ivme kazandı.

Bölgede günlük 80 bin varil petrol üretimi

gerçekleştirilirken, 30 sondaj kulesiyle yeni

rezervlere yönelik arama faaliyetleri de

sürdürülüyor.

Haberin devamını okumak için TIKLAYINIZ,

veya QR kodunu okutunuz.

Gabar'da Türkiye'nin enerjisine güç
katan kadınlar görev başında

Güney Kore borsası, ABD-İsrail'in İran'a karşı

yürüttüğü savaşın giderek artan etkileri nedeniyle

tarihinin en sert düşüşünü yaşadı.

ABD'nin önde gelen borsa endeksi KOSPI, geçtiğimiz

Çarşamba günü yüzde 12,06 oranında düşüş göstererek,

11 Eylül 2001'deki ABD saldırılarının tetiklediği yüzde

12,02'lik tek günlük düşüşü geride bıraktı. Endeks

öğleden sonra kayıplarının bir kısmını telafi etti ve

GMT saatiyle 05:00 itibariyle yaklaşık yüzde 10 düşüş

gösterdi.

Güney Koreli mali yetkililer, borsadaki kayıpların yüzde

8 eşiğini aşmasının ardından, işlemleri durdurmayı

tetikleyen 20 dakikalık devre kesici mekanizmasını

devreye sokmuştu.

Haberin devamını okumak için TIKLAYINIZ,

veya QR kodunu okutunuz.

Güney Kore borsası, ABD-İran
savaşı nedeniyle tarihinin en büyük
düşüşünü yaşadı.
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https://www.trthaber.com/haber/ekonomi/gabarda-turkiyenin-enerjisine-guc-katan-kadinlar-gorev-basinda-936974.html
https://www.aljazeera.com/economy/2026/3/4/south-koreas-stock-market-in-meltdown-amid-us-iran-war


SAYFA 14

Mevzuat Gündemi

İhracat destekleri hakkında kararda değişiklik
 yapılmasına dair karar

 MADDE 1-17/8/2022 tarihli  ve 5973 sayıl ı  Cumhurbaşkanı  Kararı  i le  yürürlüğe
konulan İhracat  Destekleri  Hakkında Kararın 9 uncu maddesi  aşağıdaki  şekilde
değiştir i lmiştir .

MADDE 9-  (1)  Şirketler  tarafından satın al ınan yurt  dışında yerleşik
şirketlerin/markaların destek kapsamına al ınan yurt  dışı  birimlerine i l işkin kira
giderleri  i le  paylaşımlı  ofislere i l işkin üyelik giderleri  her bir  birim başına yı l l ık
7.500.000 TL'ye kadar %50 oranında desteklenir.

(2)  Yurt  dışı  birimi kapsama al ınan şirketlerin,  satın al ınan yurt  dışında yerleşik
şirketler/markalar i le  i lgi l i  yurt  dışında gerçekleştiri len tanıt ım ve pazarlama
giderleri;  %50 oranında ve destek kapsamına al ınan yurt  dışı  biriminin bulunduğu
her bir  ülke için yı l l ık  9.500.000 TL'ye kadar desteklenir.

(3)  Desteklenen yurt  dışı  birimi bulunan şirketlerce,  kapsama al ınan yurt  dışı
biriminin bulunmadığı  ülkelerde;  satın al ınan yurt  dışında yerleşik
şirketler/markalar i le  i lgi l i  olarak yurt  dışında gerçekleştiri len tanıt ım ve
pazarlama giderleri ,  yurt  içi  marka tesci l  belgesi  bulunması  ve tanıt ım yapacağı
ülkede marka tesci l  belgesine sahip ya da marka tesci l i  iç in başvurulmuş olması
koşuluyla,  %50 oranında ve yı l l ık  en fazla 9.500.000 TL'ye kadar desteklenir.

Değişikl ik hakkında daha fazla bi lgi  almak için 
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https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2026/03/20260307-6.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2026/01/20260103.pdf


Lojist iğin Kahramanları  serisinin 15.  bölümü, loj ist ik sektörünün farklı
alanlarında çal ışan insanların günlük operasyonlarını  gösteriyor.  Alman
donanmasına ait  Bon ikmal gemisi  açık denizde başka bir  savaş gemisine
yakıt  aktarırken mürettebatın koordinasyonu ve güvenliği  büyük önem
taşıyor.  Aynı  zamanda büyük bir  loj ist ik merkezinde çal ışan ekipler,
dünyanın farklı  yerlerinden gelen ürünleri  hızl ı  ve düzenli  şekilde depolayıp
müşteri lere ulaştırmak için yoğun bir  tempoyla çal ışıyor.  Bunun yanında bir
İtalyan tatl ı  üreticisinin üretim, soğuk zincir  ve dağıt ım süreci  de
anlatı l ıyor.  Video,  loj ist iğin planlama, ekip çal ışması  ve hassas
operasyonlar gerektiren karmaşık bir  sistem olduğunu ortaya koyuyor.

İ lgi l i  bölümü izlemek için TIKLAYINIZ.

UtraderÖNERİYOR

Yakıt, Yiyecek, Mühimmat: Tüm Donanma Bu Gemiden
Besleniyor! Lojistiğin Kahramanları 15. Bölüm
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https://www.youtube.com/watch?v=R1l03PNDJhY&list=PLAYAXertX5PAYvDJSR4fpHZaqAkEcP3HS


SAYFA 16

UtraderNOTLARI

Uluslararası Ticarette
Altın Sertifikalar

Yaklaşan İçeriklerimiz

UTİC dergisinin 10. sayısının
5. röportajını sosyal medya
ağlarımızda sizlerle
buluşturacağız.

UTİC Dergisinin 10. sayısının
yeni röportajı sizlerle olacak!

16 Mart 2026

CDCS: Certified
Documentary Credit
Specialis

Sertifikalı Vesikalı Kredi
(Akreditif) Uzmanlığı
(CDCS®), dünya çapında
uluslararası ticaret
uygulamaları için
yeterlilik ölçütü olarak
tanınan profesyonel bir
niteliktir.

Detaylı bilgiler için
TIKLAYINIZ.

Hap Bilgi Sayının Sözü
Uluslararası  t icarette
kullanılan standart
konteyner ölçüsü 20 feet
(TEU) ve 40 feet  (FEU)
olarak iki  temel  kategoride
sınıf landırı l ır .

“Ticaretin sadece iki  basit
iş levi  vardır:  pazarlama ve
yenil ik.”  

Peter Drucker

Kavram Notları
Serbest Ticaret Anlaşması (STA): İki  veya daha
fazla ülke arasında t icarette gümrük vergilerini  ve t icari
engelleri  azaltmayı  veya kaldırmayı  amaçlayan,  üçüncü
ülkelere karşı  ortak gümrük tarifesi  uygulanmayan
uluslararası  anlaşmadır.

Uluslararası Ticaret Alanındaki Hatalar
Yanlış Menşe Beyanı;
Ürünün menşeinin yanlış  beyan edilmesi;  tercihli
t icaret  anlaşmalarından hatalı  şekilde
yararlanılmasına,  sonradan vergi  tahsi latına ve idari
para cezalarına neden olabilmektedir.

Ticaret Ligimizin Lansmanı
yapılacak!

23 Mart 2026

Her yıl gerçekleştirdiğimiz
Ticaret Ligi yarışmamızın yeni
sezon lansmanı ile karşınızda
olacağız!
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https://www.walbrook.ac.uk/libf/professional-qualifications/trade-and-transaction-banking/certificate-for-documentary-credit-specialists-cdcs/


Rakamlarla Utrader

SAYFA 17

En beğenilen sosyal medya paylaşımlarımız

Birbirinden özgün içeriklerimizle geçen 2 hafta boyunca toplam 40.778 kişiye eriştik!

Kuruluşumuzdan Bugüne Kadar...

Geçen 2 hafta boyunca yayımladığımız paylaşımlarımızdan toplam 625 etkileşim aldık!

INSTAGRAM TAKİPÇİ
SAYIMIZ: 

YAYINLANAN E-BÜLTEN
SAYISI: 

E-BÜLTEN ABONE 
SAYIMIZ: 

LİNKEDIN TAKİPÇİ 
SAYIMIZ: 

9 Mart  2026
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Söz Sizde

Utrader Ailesi

Bültenimizi değerlendirmek, görüş, öneri ve geliştirme
yorumlarınızı paylaşmak isterseniz telefonunuzdan QR kodunu
taratarak ya da buraya tıklayarak e-bülten değerlendirme
anketimize ulaşabilirsiniz.

Utrader e-bültenimizin 104. sayısının da sonuna gelmiş bulunuyoruz.
Umarız keyif alarak okumuş, bilgilerinizi pekiştirmiş, alanınız ve
dünyadaki gelişmeler ile tazelenmişsinizdir. 

Sizlerin görüşü bizim için değerli!

Keyifle okuyacağınız yeni içeriklerimizle buluşacağınız bir sonraki bültenimizde bir araya
gelinceye kadar, sağlıklı, mutlu ve güzel günler dileriz.
Sağlık ve sevgiyle kalın...

Hakkımızda:
Bu e-bültenin yayınlanmasına katkı sağlayan editörlerimiz; Esma Dedeoğlu, Çağatay
İrme, Mert Burak Boduroğlu, Ahmet Hamdi Bayramoğlu, ve Ali Efe
Yetimoğlu’dur. Her türlü soru, öneri ve geri dönüşleriniz için medya@utrader.org
adresi üzerinden bize ulaşabilirsiniz.

Linkedin - Instagram - X - Facebook – Youtube – E-Bülten - Podcast

E-Bültenimize abone olmak için https://utrader.org  adresimizi  ziyaret  edin.
Web sayfamızın en alt ındaki  e-bültenimize abone olun kutusuna e-posta
adresinizi  yazın.
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https://forms.gle/5tDCFSqfcDBqx6CFA
https://www.linkedin.com/company/utrader/
https://www.instagram.com/utraderorg/
https://x.com/UtraderOrg
https://www.facebook.com/utraderorg/
https://www.youtube.com/channel/UCHWS-w2kEVN-HEKQDLGjP9A/videos
https://utrader.org/kategori/medyakanallari/e-bulten/
https://open.spotify.com/show/3YrAVUgvEnMnmbH2R1I7Ey?si=c60877d1c5f94a2d&nd=1&dlsi=a2a06ebcf8314e84
https://utrader.org/

